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Медичне симуляційне навчання дедалі набуває все більшої 

популярності серед курсантів різних спеціальностей. Проте, чи можна з 

упевненістю стверджувати про ефективність симуляційного навчання? Як 

довести, що людина дійсно застосовує набуті за допомогою симуляційного 

навчання навички в повсякденній роботі? Чи дійсно симуляційне навчання 

призводить до підвищення безпеки пацієнтів? Як визначити рівень 

«виживання знань» і як швидко вони забуваються, якщо їх не 

використовувати в щоденній роботі? Як не дивно на ці питання в науковій 

періодиці не складно знайти відповідь. Значна частина досліджень 

присвячена дослідженню лапароскопічного моделювання. Також 

трапляються дослідження ефективності симуляційного навчання 

реанімаційним заходам та командним діям при наданні невідкладної 

допомоги. Як відомо основним та чи не єдиним методом оцінювання якості 

навчання є застосування рівнів Кіркпатрика. Авторами було досліджено 

вплив симуляції та моделювання на реакцію та навчання (рівні Кіркпатрика 1 

та 2), передача навчання в клініку (рівень 3) та вплив симуляційного 
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навчання на результати лікування пацієнтів (рівень 4). Автори виявили 

значний позитивний вплив на навчання, передачу навичок та результати 

лікування пацієнтів за умов застосування симуляційного навчання в 

порівнянні з контрольною групою — без застосування моделювання або 

симуляційного навчання. У порівнянні з іншими методами навчання, такими 

як лекції та семінарські заняття, справжні або стандартизовані пацієнти, 

обговорення в малих групах, відеотренінг, метааналіз вказав на те, що 

симуляційне навчання показало значно кращі результати навчання при малій 

та середній величині ефекту. Аналіз також вказав на те, що чітка структура 

курсу навчання в поєднанні з активним зворотнім зв’язком та збільшеним 

часом для навчання значно покращує якість симуляційного навчання. 
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За останні п’ятнадцять років медичне моделювання стало важливою 

педагогічною моделлю, яка використовується для навчання клінічним, 

технічним та нетехнічним навичкам. Тут ми зібрали інформацію про медичне 

моделювання на основі систематичних оглядів. Послідовний висновок для 

всіх систематичних оглядів полягає в тому, що симуляційне навчання 

персоналу та студентів у сфері охорони здоров’я має позитивний вплив на 

навчання у вигляді розширення знань та покращення навичок. Існують також 

огляди, які показують, що цей навчальний ефект симуляційного навчання 

може бути перенесений у клінічне середовище й у деяких випадках навіть 

призвести до позитивних ефектів для пацієнтів. Проте існує значна 


